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A Csurgói Városi Szociá-
lis Intézmény a szociális 
segítségnyújtás során 
lehetőséget biztosít fűtési 
előkészítési folyamatok-
ban való közreműködésre 
(tüzelő behordása kály-
hához, begyújtás/egyedi 
fűtés beindítás). A szol-
gáltatást igénybe vehetik 
a házi segítségnyújtásban 
ellátottak, akik a szemé-
lyes lakókörnyezetük 
komfortos fenntartását 
nem tudják megoldani 
egyedül fizikai-egész-
ségügyi és szociális okok 
miatt. További információ 
kérhető a 06-20-923-99-
60-as telefonszámon.
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Lezárult Porrogszentkirályon a közösségi ház felújítása, bővítése 

 
Porrogszentkirály Község Önkormányzata sikeresen lezárta a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00066 
azonosítószámú, „Közösségi színtér fejlesztése Porrogszentkirályon” című projekt kivitelezését. A fejlesztés 
eredményeként megvalósult a 8858 Porrogszentkirály, Fő utca 184. alatt található közösségi ház felújítása és 
bővítése. A nyílászárók cseréje, a fűtési rendszer korszerűsítése, a hő- és vízszigetelések, a napelemes rendszer 
telepítése és belső felújítások mellett közel 60 négyzetméter alapterülettel bővült az épület. A fejlesztésnek 
köszönhetően megtörtént az épület akadálymentesítése és az eddig hiányzó parkolók kialakítása, valamint a 
közösségi ház működéséhez szükséges eszközök beszerzése. A közösségi ház udvarán és a sportpályán 
zöldterület fejlesztésre is sor került. 
 
A fejlesztés eredményeként a településen élők számára egy modern közösségi tér áll rendelkezésre a kulturális, 
közösségi és szabadidős rendezvények és programok megrendezésére. 
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz Program TOP_Plusz-1.2.1-21 „Élhető települések” című pályázati felhívása 
keretében, a Magyar Kormány és az Európai Unió 220 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásával 
valósult meg, a támogatás mértéke 100%. 
 

        

         

Igényeljen Csurgó Kártyát és éljen a kedvezményekkel!

- Sótonyi László Sportcsarnok 20 % 
- Sportcsarnok Kondicionáló terem 20 %
- Műfüves pálya használata 20 % 
- Csurgó város helyi autóbuszjáratai 20%
- Városi Uszoda 50 %
- Csokonai Közösségi Ház (saját rendezvé-
nyek) 100 %

- Városi Könyvtár 100 %                  
- Városi Múzeum 100 %
- Történelmi Park (saját rendezvények) 100 %
- Csokonai Vitéz Mihály Emlékhely 50 %
- Gyékényesi Poszeidon Panzió mellett 
működő teniszpálya, strandröplabdapálya és 
homokfocipálya használata 100 %

Elfogadóhelyek és a kedvezmények mértéke:

http://csurgo.hu/hu/turizmus/csurgo-kartya
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Sajtóközlemény 
 

Csurgói Mesevár Óvoda felújítása munkálatainak zárása 
 

2024/09/12 
 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a Regionális Fejlesztési Operatív 
Programok Irányító Hatósága által meghirdetésre került TOP_Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést 
támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című felhívásra Csurgó Város Önkormányzata, a Táncsics 
téri Mesevár Óvoda felújítására támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Támogató 2022.03.28. 
napon kelt támogató döntése alapján 200,00 millió Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő európai 
uniós támogatásban részesített. 
 
 
Csurgó Város Önkormányzata sikeresen lezárta a Széchenyi Terv Plusz Program TOP_Plusz-3.3.1-21 
kódjelű, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívás 
keretében támogatott projekt kivitelezését. A műszaki átadás-átvétel megtörtént, a munkaterület az 
Önkormányzat részére visszaadásra került. A projekt keretében a fejlesztéssel érintett óvoda épülete 
külső-belső felújításon, energetikai korszerűsítésen esett át. A projekt az Európai Unió és a Magyar 
Kormány társfinanszírozásában valósult meg 200 millió Ft vissza nem térítendő támogatás 
segítségével. A támogatás mértéke 100 %. 
 
A TOP_Plusz-3.3.1-21 kódjelű, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című 
felhívás keretében lezárult projekt végrehajtásával Csurgó Város Önkormányzata – mint 
kedvezményezett – a tulajdonában lévő, 8840 Csurgó, Táncsics tér 9. szám alatt található Mesevár 
Óvoda infrastrukturális fejlesztését hajtotta végre, melynek során a fejlesztéssel érintett épület külső-
belső felújítása, nyílászárócseréje, homlokzati hőszigetelése, a tetőszerkezet hő – és csapadékvíz elleni 
szigetelése valósult meg. A projekt keretében projektarányos akadálymentesítésre és 
eszközbeszerzésre is sor került. 
 
A fejlesztés eredményeként javult a korszerűsítéssel érintett épület általános épületfizikai, valamint 
energiahatékonysági állapota. A korszerűsítés eredményeképpen csökken az épület üzemeltetési 
költsége, valamint a környezeti terhelés, növekszik az épületet használók komfortérzete, javulnak az 
épületben dolgozók munkafeltételei. Mindezek mellett a projekt keretében megvalósult beruházás 
hozzájárul a lakosság életminőségének és életszínvonalának javulásához, így a település gazdasági-
társadalmi pozíciójának erősítéséhez is. 
 
A beruházás sikeresen megvalósult, a korszerűsített óvoda épülete 2024. november 4-től készen áll a 
gyermekek fogadására. 
 
 
További információ kérhető:  
Tóth Sándor, sajtóreferens  
elérhetőség (0682/471-388/120, t.sanyi@csurgo.hu) 
 

Befejeződött a Csurgói 
Mesevár Óvoda felújítása
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35 éve város Csurgó

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Höl-
gyeim és Uraim! Kedves Ünneplő Csurgói-
ak!

Minden ünnep sorsfordító esemény. Hi-
szen az ünnep egy ember, egy család, egy 
közösség életéről, megmaradásáról és jö-
vőjéről szól. Egyszóval a boldogulásáról!

Ma Csurgót ünnepeljük a város szüle-
tésnapján és ez sorsfordító esemény: mert 
ez a nap ennek a városnak az életéről, meg-
maradásáról és jövőjéről beszél. Egyszóval 
ennek a közösségnek a boldogulásáról. 
Ahogyan a régiek mondották: a város elő-
meneteléről. Mert fejlődni kell, növekedni 
kell, mert szépülni kell, mert erősödni kell, 
mert előre kell menni-előre kell jutni, mert 
boldogulnia kell ennek a közösségnek. És 
ez csak úgy lehetséges, csak úgy érhető 
el, hogy az előttünk járt nemzedékek által 
épített fundamentumon, erősségen állunk. 
Arról lépünk tovább!

Eredményeket, sikereket csak úgy érhet 
el egy közösség, ha tiszteli és megbecsüli 
az előtte járt nemzedékek munkáját, érté-
keit és küzdelmeit. Ez az a kőszikla, amely-
re házat és hazát, családot és várost lehet 
építeni. Mert olyan erősen meg van építve, 
hogy nem fog összeomlani az első szélre 
vagy viharra, mint a homokfövenyre épí-
tett ház. 

Tisztelt Hallgatóim!
Nem véletlenül fogalmazok többes 

számban. Hiszen egy város, egy közösség 
sikereket és eredményeket csak összefo-
gással, együttműködéssel, közös munká-
val érhet el. Mert – ahogyan Wass Albert 
mondja -, „együtt erő vagyunk, szerteszét 
gyengeség!”

Böjte Csaba ír le egy kis történetet er-
ről, idézem: „Egy néprajzos ismerősöm 
mesélte, hogy valamelyik dél-amerikai 
törzsnél végeztek egy kísérltet. Egy ba-
nánfa alá nagy doboz finomságot raktak, 

és azt mondták, hogy lehet versenyezni: 
aki a leghamarabb odaér, azé lesz a doboz 
tartalma. A törzs tagjai nagyon megsértőd-
tek ezen, és az Európából érkezett tudós 
embernek végül elmagyarázták, hogy nem 
tudják elképzelni a boldogságot úgy, hogy 
ők csak egyesével legyenek boldogok. 
Vagy az egész törzs boldog, vagy az egész 
boldogtalan.”

Nagyon tanulságos üzenet, különösen 
az egyre egoistább és egyre inkább indi-
vidualista Európában! Boldogulás, közös-
ség, egység és szolgálat. Mind az egyéni 
boldogságunk, mind a városi közösség 
boldogulása a mások szolgálatának meg-
keresésében és megtalálásában rejtőzik, 
ahogyan Albert Schweitzer ezt az örök 
igazságot megfogalmazta. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Ma ezen az ünnepen ezt az egyszerű és 

mégis súlyos igazságot szeretném kiemel-
ni: vagy az egész boldog, vagy az egész 
boldogtalan! Együtt erő vagyunk, szerte-
szét gyengeség! S ezt a közös boldogságot, 
ezt az erőt persze sok mindennel lehet 
pozitívan befolyásolni: beruházásokkal, 
anyagi építéssel és szépítéssel, vállalkozá-
sokkal, munkahelyekkel, intézményrend-
szerrel, infrastrukturális fejlesztésekkel. 

De soha nem felejthetjük el, hogy végső 
soron a felhajtó erő, a mozgósító energia, a 
közösség boldogulásának egyetlen záloga 

Szeptember 26-án különleges ünnep-
ségben volt része a Csokonai Közösségi 
Házba ellátogatóknak, hiszen települé-
sünk várossá válásának 35-ik évfordulója 
alkalmából ünnepi megemlékezés várta az 
érdeklődőket. 

A 17 órakor kezdődő esemény Gazda 

Gergő a Csokonai Vitéz Mihály Reformá-
tus Gimnázium tanulójának vers szavala-
tával kezdődött, melyet Szászfalvi László 
országgyűlési képviselő ünnepi beszéde 
követett (az elhangzott beszédet teljes 
egészében írásunk után közöljük). A Páló-
czi Horváth Ádám Református AMI műsorát 

követően aztán Füstös János polgármester 
előadásában Csurgó elmúlt 14 éve került 
bemutatásra. Az ünnepi torta felvágása 
előtt a Nagykanizsai Fúvószenekar Kise-
gyüttese varázsolt vidám hangulatot.   

CSÉK

„Nem tudom, mi a sorsod, de egy dolgot tudok: azok lesznek igazán boldogok, 
akik keresték és megtalálták, hogyan lehet másokat szolgálni!” 

(Albert Schweitzer)
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a mások szolgálatának lelkülete. Keresni 
és megtalálni, hogyan lehet másokat szol-
gálni! Bátran kijelenthetjük, hogy enélkül 
nincs városi fejlődés, nincs közösségi bol-
dogulás és nincs megmaradás, jövő.

Így tehát a város 35. születésnapja a vá-
ros szolgálatának, a csurgói emberek szol-
gálatának és az egész közösség boldogulá-
sának az ünnepe.

Kedves Hallgatóim!
Csurgónak óriási történelme van. Ennek 

a történelemnek fontos állomásait kiemelt 
évszámok, az idők jelei mutatják, ám az év-
számok mögött másokat szolgáló emberek 
és családok vannak!1019. az első írásos 
említése Csurgónak 1005 évvel ezelőtt. A 
XII-XIII. században a johanniták határozták 
meg a város fejlődését. Zsigmond király 
pedig 1405-ben mezővárosi jogokat ado-
mányozott Csurgónak. Majd a Zrínyiek és 
Török Bálint felváltva birtokolták, végül a 
hódoltságot követően 1726-ban került a 
Festetics család birtokába, s ezzel új idő-
számítás kezdődött a város életében. Mind 
gazdasági, mind szellemi-kulturális érte-
lemben egyaránt. Gróf Festetics György 
1792-ben megalapítja a református gim-
náziumot, Somogy első oskoláját, amely-
hez az alapítón kívül olyan nagy nevek 
kötődnek, mint Nagyváthy, Csokonai, Bak-
say, Matolcsy és sokan mások. A kulturá-
lis-szellemi felvirágzással párhuzamosan 
a gazdasági-kereskedelmi élet is gyors fej-
lődésnek indul az első világháborúig. A két 
világháború közötti konszolidáció új jövő-
képet jelölt ki a város számra, de a II. világ-
háború ezt derékba törte, sőt az azt követő 
kommunista diktatúra a teljes leépülést 
hozta szinte minden téren. Az 1980-as 
évektől kezdődik el egy újabb konszoli-
dáció, amely lehetőségeket tartogatott a 
település számára. Majd 1989. március 

23-án, 35 évvel ezelőtt ismét városi rangot 
érdemelt ki a település, amikoris Szentá-
gothai János, a Magyar Tudományos Aka-
démia elnöke avatta várossá Csurgót. 

Tisztelt Ünneplő Csurgóiak!
1990-ben, az első szabad önkormány-

zati választás után lelkesen kezdtünk a 
munkához. A polgármesteri beiktatási be-
szédemben naivan és lelkes hevülettel azt 
mondtam, hogy „Csurgón európai kisvárost 
akarunk építeni”. Ma már büszkén elmond-
hatom, hogy Csurgó európai kisváros lett. 
Minden örömünkkel, minden bajunkkal, 
minden sikerünkkel és minden kudarcunk-
kal együtt. Ebben a hosszú építkezésben 
Csokonai próféciája vezetett sokunkat: 
„De tán jő oly idő, melyben a vidékünk 
új Helikon lesz.” Ez volt az a célkitűzés, 
amely meghatározta a sokunk gondolko-
dását. Hogyan lehet egy európai kisvárost 
építeni? Hiszen egy ilyen építkezés nem 
pusztán   tégláról, betonról, aszfaltról szól. 
Ez a mondat Csokonaitól sokkal többet je-
lent, mert beszél egyfajta szellemiségről 
is. A materiális építkezés mellett lelki épí-
tés is kell ahhoz, hogy európai kisvárosról 
beszélhessünk! És Csurgó – köszönhetően 
az elmúlt 35 év anyagi-szellemi-kulturá-
lis- közösségi fejlődésének - ma egy szép, 
minden intézménnyel és szolgáltatással 
rendelkező járási központ, európai kisvá-
ros! Legyünk rá büszkék!

1. Ebben az időszakban: a nyolcva-
nas évek végén és 1990-től kezdődött el 
az infrastruktúra fejlesztése, ami alapvető 
kihívás volt. Gázhálózatot, telefonhálóza-
tot, utakat és járdákat kezdtünk el építeni. 
A szennyvízcsatornának az előkészítése 
is ekkor kezdődik meg, amely néhány év 
múlva 3,3 milliárd forintos projekt kere-

tében meg is valósult. - Megépítettük ezt 
a gyönyörű Közösségi házat. Kiépítettük a 
Zis-tót, mára egy szép kiránduló hely, rek-
reációs központ lett. Létrehoztuk a Városi 
Múzeumot a gimnázium Ókollégiumában. 
1999-ben Csurgó elnyerte a Hild-érmet. 
A díj indoklásában az szerepelt, hogy az 
a tudatos városfejlesztésnek az elisme-
rése. Újra indult a református gimnázium 
és megépült az új református templom. 
2000-ben elfogadtuk a Csurgói Festetics 
Programot, ami egy országos kormányzati 
programhoz, a Széchenyi tervhez készült 
városi- és térségi komplex fejlesztési 
program volt. Ezt folyamatosan megvaló-
sítottuk. A Habitat program keretében 36 
lakás épült Csurgón. A Széchenyi terv ke-
retében egy bérlakás programban vett 
részt Csurgó, 6 darab bérlakás épülhetett. 
-  Elindult egy nagy ívű városrehabilitációs 
program: körforgalom, a Lidl, a Széchenyi 
tér, s ehhez kapcsolódóan az Egészségügyi 
Centrumnak a megépítése. Gróf Festetics 
Györgynek és Szent II. János Pál pápának 
végre méltó emléket állítottunk. Megvaló-
sult a Városi Sportcsarnok, megépítettük 
az Egészségügyi Centrumot.  Az Eötvös 
iskolát és a Mókuskert óvodát felújítottuk. 
- A tejüzem romhalmaza helyén egy turisz-
tikai célú projekt, a Történelmi Emlékpark 
épült meg. A két csurgói középiskolában 
milliárdos nagyságrendű fejlesztéseket 

valósítottunk meg. Ezt követően és az elő-
zőkhöz szervesen kapcsolódva indult el 
Csurgó történetének legnagyobb beruhá-
zása: a Sport- és Szabadidő Centrum meg-
építése. Átadtuk a Berzence- Csurgó- Iha-
rosberény útszakasz teljes felújítását. 

2. De az infrastrukturális beruházá-
sokon túl az elmúlt 35 évben jelentős mér-
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tékben fejlesztettük az oktatási-egész-
ségügyi- és szociális intézményrendszert, 
illetve a szolgáltatások körét is. Mindig az 
egész térség érdekeit figyelembe véve, a 
térség polgármestereivel jó együttműkö-
désben.  Ezeknek köszönhetőn is Csurgó 
ismét járásközpont lett 2013-ban. 

3. Végül a közösségépítés a harma-
dik nagy terület. Hiszen hiába építünk szép 
házakat és fontos infrastruktúrát, hiába 
vannak intézmények, ha nincsen közös-
ség, akkor nem ér semmit az egész. Majd 
30 egyházi- és civil közösségről kell meg-
emlékezni, akik az elmúlt 30 esztendőben 
sokat tettek annak érdekében, hogy meg-
töltsük élettel ezt a várost, ezt a házat és 
sok közösségi teret. 

Gondoljunk bele: évszázadok, évti-
zedek, évszámok és struktúrák: de ezek 
mögött ott van maga az élet, nagyon sok 
csurgói és nemcsak csurgói ember, akik 
ezért a városért, ezért a közösségért, az itt 
élő emberekért és családokért dolgoztak. 
Őket szolgálták! MÁSOKAT SZOLGÁLTAK!!! 
Ma ezért lehetünk itt, ma ezért van Csurgó, 
ma ezért ünnepelhetünk és gondolhatunk 
hálásan rájuk. 

Tisztelt Ünneplők!
Annak idején 1990-ben úgy fogalmaz-

tam, hogy „Csurgón európai kisvárost aka-
runk építeni”! Engedjék meg, hogy most 
ezt azzal egészítsem ki, hogy Csurgón ezt 
azért tudtuk megvalósítani, mert voltak, 
akik hittek ebben a nagy eszményben! 
Akik keresték és megtalálták, hogyan lehet 
másokat szolgálni! A mai ünnep kiváló al-
kalom arra, hogy őket köszöntsük és meg-
köszönjük áldozatvállalásukat, példaadó 
munkájukat és másokért vállalt szolgála-
tukat! Az Írás szavai valósággá lettek az 
életükben: „Nagyobb boldogság adni, mint 

kapni!” (ApCsel. 20,35.). Adni, szolgálni, a 
munkát hivatásként felfogva a csurgói 
emberekért dolgozni! Ők példát adtak szá-
munkra és a jövő számára a közösség és az 
emberek szolgálatáról. Köszönet és hála 
mindezért! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Van közöttünk valaki, akit külön is sze-

retnék kiemelten köszönteni, aki 14 évig 
szolgálta polgármesterként a csurgói em-
bereket! Nem tudom, hogy ő hogyan te-
kint vissza erre az időszakra, ám az idézett 
gondolat remélem az ő életében is valóság 
lett: „az lesz igazán boldog, aki kereste és 
megtalálta, hogyan lehet másokat szolgál-
ni!”. Ilyen lélekkel köszöntöm tisztelettel 
Füstös János polgármester urat és köszö-
nöm meg 14 éves SZOLGÁLATÁT! 

Tisztelt Polgármester Úr! Kedves János!! 
Remélem és tudom, hogy keresve meg-

találtad ebben a hosszú időszakban, ho-

gyan lehet másokat szolgálni, és ez igazán 
boldoggá tett téged! Ennél nagyobb, ma-
gasztosabb érzése, élménye egy városve-
zetőnek nem lehet. Köszönöm, köszönjük 
ezt a 14 évet, annak minden belső és külső 
harcát, a városért folytatott küzdelmedet 
és a csurgói emberekért végzett szolgá-
latodat. Köszönöm, hogy együtt dolgoz-
hattunk Csurgó érdekében! Isten áldjon 
és további jó egészséget és boldogságot 
kívánok Neked szeretteid körében!

Kedves Ünneplő Csurgóiak!
Csurgó ma is él és építkezik, köszön-

hetően Füstös János polgármester úrnak, 
a képviselőtestület tagjainak és munka-
társaiknak, az intézmények vezetőinek és 
dolgozóiknak, a vállalatoknak és cégeknek, 
a csurgói egyházi és civil közösségeknek. 
Megköszönöm mindazoknak a munkáját, 
akik az elmúlt 35 évben bármilyen módon 
tettek ezért a városért, ezért a közössé-
gért.  Megköszönöm azt, hogy – minden 
nehézség, s olykor az ellendrukk ellenére 
- lelkesen kitartottak a nagy látomásunk 
és céljaink mellett. Az elmúlt 35 év nehéz, 
küzdelmes építkezés volt, de egyúttal gyö-
nyörű és felemelő időszak is egyben. Meg-
tiszteltetés számomra, hogy én is részese 
lehettem.

Kívánom Önöknek, hogy ez az építkezés 
tovább folytatódjon! Megőrizve és meg-
újulva! Megőrizve az értékeket, az elért 
eredményeket, de megújulva és az új kihí-
vásokra a város számára a legjobb válaszo-
kat megtalálva. Szolgálva a csurgói embe-
reket, a város jövőjét és békés fejlődését! 

Szép ünnepet, boldog 35-ik születésna-
pot kívánok! Isten óvja Csurgót! 

(Szászfalvi László ünnepi beszéde Csur-
gó 35 éves város ünnepén 2024.09. 26-án)
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PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ

MŰTÁRGYTEREK FÉNYVÉDELME 2024
Állományvédelmi  pályázat

Petőfi Kluturális Program

A kaposvári Rippl-Rónai Vármegyei Hatókörű Városi Múzeum 2024. évben Csurgó 
Város Helytörténeti Gyűjtemény (Csurgó, Csokonai u. 24.) képviseletében vett részt  a  
Múzeumi Állományvédelmi Bizottság által, a Petőfi Kulturális Program keretein belül 
meghirdetett „Műtárgyterek Fényvédelme 2024” elnevezésű állományvédelmi pályázaton. 
A benyújtott pályázatban a csurgói helytörténeti gyűjtemény épületében az emeleti folyosó és 
az emeleti kiállító terek nyílászáróinak (ablakainak) UV szűrő fóliával történő ellátását 
jelöltük meg kitűzött célként. A pályázat sikerrel szerepelt, s elnyerte a pályázat kiírójának 
támogatását. 

A nyílászárók megfelelő fóliázásával nagymértékben csökkenthető a kiállítótérbe jutó, 
káros sugárzások mennyisége, így – egyéb intézkedésekkel kiegészítve – biztosíthatók a 
műtárgyaknak legmegfelelőbb körülmények.

A nyertes pályázatban szereplő célok megvalósítására 2024. szeptemberében került sor. 
A kivitelezés során az érintett helyiségek ablakait a munkát végző szakemberek UV szűrő 
fóliával látták el. A fóliázásnak köszönhetően megszűnt a műtárgyterekbe jutó ultraibolya 
sugárzás,  s  ezzel  együtt  a  kiállított  tárgyak  UV  fény általi károsodásának veszélye is 
minimálisra csökkent. 

Az intézkedéssel hosszú távon biztosíthatóak a kiállított tárgyak megfelelő védelme az UV 
sugárzás által okozott károsodásokkal szemben.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Múzeumi Állományvédelmi Bizottságnak, 
hogy pályázatunkat kedvezően bírálta el.

              Horváth Péter
restaurátor, állományvédelmi felelős
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ABLAKFÓLIÁZÁS – CSURGÓI MÚZEUM  
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Elérhetőek Csurgón az alábbi 
helyeken: 
egyházak, általános iskolák, 
középiskolák, óvodák, Csokonai 
Közösségi Ház, Városi Könyvtár, 
Posta, Széchenyi téri újságos.

Küldjön hírt!
Juttassa el hozzánk észrevételét, 
osszon meg érdekességeket, küld-
jön híreket! 
Levélcím: 8840 Csurgó, Kossuth 
L. u. 1.
Telefon: +36 30/480 2046  
Email cím: csurgo.es.kornyeke@
gmail.com 

IDŐMÉRLEG  
FELVÉTELÉBEN!

VEGYEN RÉSZT A KSH

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza! 

Izgalmas felmérésünkben ilyen és ezekhez hasonló kérdésekre keressük a választ: 

 Mennyi időt fordít egy nap házimunkára vagy éppen alvásra?

 Napi hány percet tölt internetezéssel, tévénézéssel vagy zenehallgatással?

 Tanulásra is jut ideje naponta?

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági  
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online  
– az interneten válaszolók 1-1, 10 000 Ft értékű vásárlási utalványt kapnak –,
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

További információ:  

www.ksh.hu/idomerleg
Az adatfelvétel 2024 áprilisa  
és 2025 márciusa között zajlik.
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Szeptemberi szellő

Kezdenek hullani a falevelek.
Sárgán, törékenyen hevernek lent.
Mondanám, hogy hívja őket a föld,
de talán ösztönösen érzik,
a törvényt, és mégis szép és mégis „rejtett”,
lehet csodás – minden létezés, 
   minden mozdulat.

A kérdés már önmagában csoda,
megteremti a kérdezőt – így figyel oda:
ki kérdezett, nincs örök kérdés,
a válasz, mint örök „mostoha”
becsap ha nem tudod előre – igen,
kijátsza a sors az utolsó lapot.

Bölcsesség csikorgó, zsírtalan kerékkel,
megreked, elkopik – mire rájön
a gazdája: már a végén,
semmiség – semmiség, üres szócséplés,
tenger korbácsolás, sziszifuszi görgetés.
A végek keresése az elején,
  délibáb az éjszakában.

Beköszönt az ősz – be szép, be szép,
leülni egy padra, nem gondolva
semmire, mert ez úgy sem lehetséges.
A gondolatok is hullanak, zizegve
akár a levelek, fakulnak idővel,
egymásra rakódnak, elenyésznek,
   visszatérnek.

Nézem a madártollat a fű között,
elejtették mint fáradt faágat
a fák. Hangyák sürögnek a bogár
tetemen, futrinka volt, még az…
letört szobor, ki nem bánja, nem sajnál
semmit, mert kifeszült a fájdalom,

a feszületről törtek le a darabok,
talán még jobban vonzzák a tekintetet!
Valami megtört, valami elhullt.
Új ágak sarjadnak, tollak kinőnek.
Valami – valaki, várja hogy az új
hamisítatlan legyen, mi a megoldás?

Mindig valami más, ez csodás
a választás – a szabadság.
A fák olyan nyugodtan állnak, akár
a bölcs igék és igazságok, tán
a szél is csak azért simogatja
 leveleit, hogy meghalljon valamit.

A nap megölte a nemes füvet,
gyom verte föl a kiaszott földet,
Nem akar rosszat, csak ilyen a természete.
Ülök a félig szétvert padon, neki sem
akartak nagyon jót, igen – kopott
tornyával a templom, festi az alkonyatot.

Adj egy végső fényt, sugarat te napocska!
Vesd meg halvány, harmat ezüst ágyadat…
ha el is bújsz, holnap tekintsd meg,
ablakon kibámuló fáradt arcomat.
Létünk fehér galambját ereszd szabadon,
had repüljön át a tenger bajokon.

Megjött az eső elmúlt a hőség,
csak a száraz fű tanúja és a repedt
föld, annak ami volt, égetett,
nagy széllel jött, megmérte a fákat.
Elernyedt szorítása a kánikulának,
a sok víznek meglesz az „ára”,
 sodrásban nincs navigálás.

Előjött a tücsök, néztük egymást.
A garázs küszöbén mozgatta bajuszát.
Elfelejtett énekelni a nyáron,
szeretem ha muzsikál a csillagos
éjszakában, megnyugtató
a ciripelése, nem siratta a nyarat.

Szeptember olyan vagy, akár
az aranyhajú szűz, kinek fújja
haját a hegyek felől érkező
fiatal, szerelmes szellő! 

Büki  Imre
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